

**Erratum: Investigation of the asymmetry of the cross sections of the reaction  $\gamma d \rightarrow np$  by polarized photons in the 400- to 600-MeV energy range**

**[JETP Lett. 30, No. 2, 118–120 (20 July 1979)]**

V. G. Gorbenko, Yu. V. Zhebrovskii, L. Ya. Kolesnikov, A. L. Rubashkin, and P. V. Sorokin

PACS numbers: 13.60.Rj, 14.20.Gk, 99.10. + g

**Erratum: Asymmetry of the cross section for disintegration reaction of a deuteron polarized by 80- to 600-MeV photons**

**[JETP Lett. 32, No. 5, 362–364 (5 September 1980)]**

V. G. Gorbenko, Yu. V. Zhebrovskii, L. Ya. Kolesnikov, A. L. Rubashkin, and P. V. Sorokin

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 33, No.5 (5 March 1981)

PACS numbers: 25.20. + y, 24.70. + s, 25.10. + s, 99.10. + g

In the papers of V. G. Gorbenko *et al.*, published in Vol. 30, No. 2 and Vol. 32, No. 5, the authors missed the following misprints. The  $X$  axes of the theoretical curves for the  $\Sigma$  values in the figures of Refs. 3 and 4, respectively, given for a comparison with the experimental results, should have the opposite sign.

**Erratum: Anomalous ferromagnetic relaxation in the transition to the spin-glass state**

**[JETP Lett. 32, No. 10, 599–603 (20 November 1980)]**

V. S. Pokatilov and S. V. Kapel'nitskii

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 33, No. 5 (5 March 1981)

PACS numbers: 75.50.Kj, 99.10. + g

In the paper of V. S. Pokatilov and S. V. Kapel'nitskii, published in Vol. 32, No. 10, the authors missed the following misprint. The caption of Fig. 1 should read as follows: c) the magnetization of the sample in the field  $H = 2000$  Oe produced as a result of heating from 3.5 K . . . .